



有什么新鲜事想告诉大家?

请本版网友私信我们,领取报料奖

# 《一条救助微信引发爱心总动员》后续 昨收到1.5万元爱心款

前几天,身患白血病的卢继勇及家人再次联系上本报,由于移植后并发真菌感染,而治疗费用昂贵,已经无力支付,希望再次得到大家的帮助(本报昨日11版刊登)。昨日上午,市红十字会、市慈善总会、心馨俱乐部等将筹集的1.5万元,送到了卢继勇手上。

上午10时40分许,各爱心单位和爱心人士在市人民医院住院部血液科见到了病床上的卢继勇。“比以前瘦多了,现在身体情况怎么样?”一见面,市政协

副主席王翠珠就关心地问。早在2014年4月份,王翠珠就曾来到卢继勇位于湖岭六科的家中看望他,还动员大家发起募捐。那时,卢继勇还有60多公斤,如今瘦到只有50多公斤了。

在市人民医院住院两个多星期,卢继勇的医药费已经花去了3.6万余元,其中自费近2.5万元。而他治疗真菌感染的药水,每天需要花去他近2000元。经过这一段时间的治疗,卢继勇感觉身体状况有了好转。“感觉好多了,胸不怎么疼了,精神状态也好多了。真的很

感动,不知道说什么好,只能说感谢大家!”卢继勇说。

去年,市中心馨俱乐部在发起对卢继勇的慈善募捐后,成员们一直都很关心他的病情。“听说他回来后又住进了医院,我们就过来看看他。看到他现在恢复得挺好的,我们都感觉很欣慰,也希望小伙子尽快康复!”市中心馨俱乐部副会长、市政协教文卫体委主任季雯雯说,“听说他现在每天花销都挺大的,也希望社会各界能再帮帮他。”

(记者 黄君君)

# 公交车前有人碰瓷? 原是男子用生命拦车

@目标一百六@瑞安日报一报料王: 睿路安阳路路口,一辆公交车刚要起步,车旁跑出一男子拦在车前,捂着肚子躺在地上。声被堵住了。这是碰瓷节奏?

记者核实



“前天上午9时11分许,在仲容路安阳路路口,一辆6路公交车停在斑马线前等红灯,当绿灯亮时,司机正要起步,突然从公交车右侧跑出一男子拦在车前,捂着肚子嚷道‘你给我下来,撞到我了!’”@目标一百六前天发微博说,“这男子还真是大胆,不仅碰瓷拦车,还拦了一辆公交车!”

记者随后联系了市交警大队

队安阳中队一民警。“这并非是非碰瓷,而是因为男子错过公交车引发的一场闹剧。”该民警说,“当天上午,拦车男子打算坐6路公交车去往东山方向,快到公交车站台时,司机胡师傅驾驶的公交车正要驶离站台,男子赶紧往站台方向跑,可最终还是没赶上公交车,这让男子非常气愤,看着胡师傅的公交车在前面不远处等红灯,男子赶紧跑上去,打算拦车理论,这才发生‘碰瓷’。”该民警说,“我们将该男子带到路边批评教育了拦车危险行为,告诫他要以生命为重,可以通过合理渠道投诉。在听了我们的劝诫后,男子独自一人离开了现场。”

(记者 李心如 通讯员 曾大威)

[台风天]

# 七座追尾半挂,司机被卡

昨日上午8时40许,裴某驾驶一辆重型半挂牵引车从市区往湖岭方向行驶,途经瑞安高速入口与瑞枫公路连接



处时,因为前方车辆减速,裴某踩下刹车。而在此时,紧随其后的一辆七座面包车避让不及,追尾了。七座面包车受损严重,驾驶员朱某被卡在驾驶室内,无法动弹。

交警到达现场时,消防救援人员已在对朱某进行施救。现场一辆七座面包车左车头追尾半挂车,车头完全变形陷入半挂车尾部,车头保险杠和引擎盖全部被掀开,前挡风玻璃碎裂,驾驶员被卡在驾驶室内,双脚被变形的车体夹住,无法动弹。

消防救援人员了解到,朱某的左脚只是被卡住,并没有

受伤。于是利用消防车上的牵引器钩住七座面包车的车轴,固定好面包车,随后让半挂车缓慢向前开动,让两车慢慢脱离。

10分钟后,朱某被成功救出。据朱某介绍,当时所处路段正好是上坡,他驾车跟在半挂车后面行驶,当他发现前车突然慢下来时,就马上往右边避让,可惜由于跟车太近,还是没有避过去,车头左侧追尾半挂车。

至截稿时记者获悉,经医院检查,朱某双脚只是皮外擦伤和肌肉挫伤。

(通讯员 黄繁华 记者 陈瑞建)

# 奔驰车撞倒电杆,摔落山沟

昨日上午,驾驶员陈某驾驶一辆奔驰轿车从马屿往高楼行驶,行驶到56省道藤岙村路段时,一阵狂风袭来,因奔驰车车速有点快,陈某一时控制不住方向,车辆向左偏移,在撞断7、8根警示柱、一

根通信电线杆和压断一段水管后,侧翻在路旁排水沟内。

民警到达现场后发现,奔驰车车头受损严重,左侧车身破损,车内安全气囊弹出,损失严重,排水沟边的水管被压断,往外冒着水,通信电线杆

被撞断后,电线横挂在56省道上,存在很大事故隐患。所幸的是并未造成人员伤亡。

随后,民警通知通信部门和水厂到事故现场,对水管和电线杆进行抢修。

(通讯员 薛渠 记者 陈瑞建)

# 小小警员 上岗了!



9月29日上午,市少警校学员第二十二期学员开学典礼在市玉海第二小学多功能教室举行。市交警玉海中队陈昀警长任警校校长,中队长朱惠文亲手将校旗

交给学员。创办于1992年的市少警校,20多年来培养了千余名小警员。(通讯员 黄繁华 记者 李心如)



网友报料一经采用,可获20元至50元的奖励,奖励采用话费充值方式进行,月底统计汇总后,次日6日前完成报料奖励工作。

微播报每天公布前一天已采用的网友报料奖。

9月28日报料奖:@朴实的人民(眼下正是登革热疫情高发期)50元,@如意(六旬老汉出车祸 民警合力齐救援)30元。



# 报料有奖

## 送话费 送“好水”

即日起,本报推出报料有奖大放送活动。凡通过本报瑞安快报微信公众号报料的,都可获得壹加仑泉水2桶;报料一经采用,还可获得20至50元的话费奖励;10月下旬,本报将在所有报料者中抽取10位幸运者,每位幸运者可获得壹加仑泉水30桶,还可去聪明泉公司现场观摩,看看1桶水的生产过程。

流程:



扫描二维码,关注本报的瑞安快报微信公众号



点击右下角导航栏 请报料 进入报料平台页面



按要求填写有关报料,然后提交,凭手机号码来本报401室领取水票

感谢瑞安市聪明泉水业有限公司友情赞助